AT gedampft: negatives Beispiel 16.02.2023 fiir groReren positiven AT-Anstieg (-2 °C > 12 °Cin 8 Stunden):

70.00°C +~ 30.00°C,
I Vorlauftemperatur [FC]
I Modulation [%)]
Brennerstars +1
WWW-Temperatur [*C]
B fussentemperatur [*C] 60.00°C — 2000 °C
Yolumenstrom [0
Gasverbrauch [m2] 55.00°C = 15.00 °C

65.00°C + 25.00°C

B 50.00 °C — 10.00°C

45.00°C = 500°C

40.00°C — 0.00°C

3HB00°C ~-500°C

30.00°C =-10.00°C
16:00 18:00 20:00 22:00 16.02 02:00 04:00 06:00 0&:00 10:00 12:00 14:00

Status 14 Uhr:

- AT=12°C

- AT gedampft=5 °C } l

- Vorlauftemperatur =49 °C (21/1,3/0,3) >> RT steigt

>> bei AT = 12 °C: Soll-Vorlauftemperatur = 39 °C (21/1,3/0,3)

Akzeptabel ware fiir diesen meinen Haustyp ein Nachlauf im Bereich
von etwa 2 °C. Diese Zeitkonstante ist jedoch beim 300-W B3HG
nicht (wie bisher) einstellbar, sondern fest vorgegeben.




